AG DU 28 SEPTEMBRE 2007

Compte rendu
1) Intro-bienvenu

Départ de Jean Michel du club pour des raisons familiales. Arrivée au bureau de Christophe Galvaire. Merci à Christophe pour son implication dans le fonctionnement du club.
Arrivées de 4 ou 5 coureurs + les licenciés débutants adultes ce qui fait un effectif en hausse sensible : environ 40 adhérents.
2) Point comptable


Les comptabilités différent entre Bernard et la caisse d’épargne !! on se basera donc sur un solde positif de 2.700E auxquels il convient d’ajouter une subvention de 1.000E.
3) Utilisation des bénéfices

Le club prendra en charge l’inscription et le repas du trail des poilus de Jacky. Pour les adhérents ne pouvant pas être présents sur cette course, le club prendra en charge l’inscription à une autre épreuve.

En ce qui concerne cette inscription, il faut faire vite, Jacky ayant limité le nombre de repas. Le plus simple en terme d’organisation : chaque adhérent s’inscrit individuellement et le club rembourse dés que possible.

Le club va également faire l’acquisition d’une cinquantaine de bonnets en polaire aux couleurs du club. 

4) Trail terril du 2
- 8 mai 2008

- 2 distances adultes 7 ou 14km

- 2 distances enfants 1 ou 2km

- équipe d’organisation : appel aux bonnes volontés pour la répartition des taches dans les mois précédant la course.

Le jour de la course, tous les adhérents seront présents.

- gestion des classements : cette tache sera sous-traitée (Michel Delcroix qui demande un VTT en contrepartie).
- Secouriste : Croix Blanche

- Speaker : Fred + Stécy

A noter : une réunion générale concernant le trail se déroulera le vendredi 26 octobre. Cette réunion permettra de valider l’équipe d’organisation.

5) Projet course club


- Trail côte d’Opale le 21/10/07


- Trail Poilus le 9 mars 2008


- Trail Bouillon (Belgique) 20 ou 40km en Avril 2008


- Trail Sapinière en Mai 2008


- Marathon Paris début Avril 2008

- Marathon du Louvre le 27 avril 2008

- Saison cross dont UFOLEP le 11 novembre. Ce cross servant de cadre au championnat départemental UFOLEP, une mobilisation importante des adhérents est souhaitée. Après la course, moules frites dans un resto du bord de mer au Portel.
Autre proposition de course : 

-transbaie

-Salicorne

A noter : le 20 janvier 2008 se tiendront les foulées des Marichelles à Liévin organisées par Fred Talaga. Le club se mobilisera également pour cette course.

6) Sortie familiale

Olivier propose de passer un WE en famille dans un chalet à Durbuy dans les Ardennes Belges. Tous les renseignements sont disponibles à l’adresse suivante : http://www.durbuyadventure.be/index_fr.htm
Nous échangerons par internet pour mettre en place cette sortie.

7) Point divers

- Course de Roland : la course de Roland se tiendra le 21 octobre 2007. A ce jour, il lui manque encore quelques bénévoles. Un appel au peuple est donc effectué par Roland. Pour le  joindre : Roland Grincourt : 03-21-58-61-70
Une reconnaissance du parcours est organisé le samedi 6 Octobre. Rendez vous à 13h30 au stade de foot de Servins ou à 14 h00 à L’ IEM de Béthune.
- Entrainements : des séances sont organisées le Week End



samedi à 14h30 chez Ludo



dimanche 8h30 chez Marcel

