LE TRAIL DES TERRILS DE RAISMES - 24 SEPTEMBRE 2006




















Deux adhérents du JCB étaient présents à Raismes ce dimanche pour participer au trail des terrils de Raismes. Il s’agissait de Ludo et Laurent B. L’un comme l’autre participait à cette épreuve pour la 1ere fois.





Ce qui est surprenant, c’est le nombre de concurrents et la grosse machine déployée pour organiser cette course nature. Pour ce type d’épreuve, on a plutot à l’esprit le trail intimiste type trail des poilus. Ici, ce n’est pas du tout le cas. Il est vrai que les courses de ce genre sont devenues très tendance, mais quand même…





Quatre courses adultes étaient programmées (4000 partants) ainsi que des courses jeunes. Bref, une grosse structure.





Ludo s’est aligné sur le 23km (4 terrils) et moi même sur le 14km (3 terrils). Le parcours peut se diviser en 2 grandes parties :


	- les grimpettes et descentes de terrils


	- les transitions entre les terrils





La partie terril est très ludique avec de grosses montées (parfois à quatre pattes…) agrémentées de cordes placées par l’organisation pour aider les concurrents à grimper vers le sommet, et des descentes plutôt techniques. Le problème réside dans l’embouteillage à ces endroits stratégiques…





La partie transition est relativement basique avec de grandes lignes droites en forêt sans aucun dénivelé.





En résumé, une course originale par l’ascension des terrils, très bien organisée (présence d’orchestre sur le parcours, repas possible à l’arrivée), festive mais qui est victime de son succès : ça bouchonne dur par endroit. De plus, son parcours est relativement monocorde hormis les ascensions. 
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