LE TRAIL COTE D’OPALE 21 OCTOBRE 2007
Ce week end s’est déroulé la 1ére edition du Trail Cote d’Opale. Cette nouvelle épreuve se situe sur le site prestigieux de la terre des 2 caps entre Calais et Boulogne. Le départ, choix judicieux de l’organisation, est positionné sur la Plage d’Escalles, au pied du Cap Blanc Nez.

Cette disposition permet aux coureurs d’avoir une vue directe sur le programme des réjouissances : la montée du cap est le 1ére difficulté du parcours. Le cadre est grandiose et la météo exceptionnelle : pas de vent, du soleil, temps frais (ni trop chaud, ni trop froid). Ce trail semble être né sous une bonne étoile.

3 distances sont proposées aux trailers : 8, 29 ou 50km. Je m’aligne sur le 29km. Le parcours, plutôt diversifié, concentre les difficultés sur les 18 premiers km. Tous les ingrédients d’un vrai trail sont présents sur cette partie : beaucoup de chemins, une succession de montées et descentes plutôt difficiles, des panoramas formidables sur la côte d’Opale avec la mer en toile de fond. Bref, un vrai régal pour les crapahuteurs !!! A ce stade se situe le ravitaillement. 

En ce qui me concerne, je reste fidèle à la tactique que j’ai élaboré :

- marche dans les montées et trot sur le plat et les descentes

- hydratation régulière (avec de la flotte ? hein !!!)
Avec cette stratégie, j’arrive au ravito du 18éme km relativement frais. J’en profite pour changer de T-shirt et remplir mon bidon d’eau pour les 11 derniers km. Un coup d’œil sur la montre : 2 bonnes heures depuis le départ… j’aurai du mal à passer sous les 3h mais le chrono importe peu, l’essentiel étant de terminer sans trop de souffrance !!.

Je repars donc pour les 11 derniers km. Le parcours devient plus roulant avec pas mal de partie en macadam. Les panoramas sont moins nombreux et je sens poindre des crampes aux mollets et aux ischios !!!. Bref, la 2éme partie de course est moins intéressante, l’objectif étant maintenant de terminer.

Au moment de doubler le panneau « arrivée 1 km », je ressens un grand soulagement : encore 5-6’ de course et en légère descente… çà devrait le faire !!!

Je franchis la ligne d’arrivée en 3h18 pour 29km et 800m D+.

Au final :

- une belle course surtout dans sa première partie

- un site propice à la pratique du trail

- une organisation sérieuse et rodée

Je prends dés à présent date pour 2008 : le 14 septembre pour une sortie club sur un trail à moins d’1h de chez nous !!

Laurent B

