LES FOULEES MERICOURTOISES LE 23 SEPTEMBRE 2007

La course organisée par notre pote Christophe Talaga (Tic ou Tac !!!) méritait bien un compte rendu.

Alors voici :

Nous nous présentons sur le site de la course ce dimanche 23 septembre matin après avoir….. cherché notre route dans la commune pendant quelques minutes !!!!! Bin ouaih, l’organisateur n’avais pas daigné flécher l’accès au complexe sportif, quartier général de la manifestation !!!. Méricourt, ville au passé minier encore bien visible…. J’crois bien que c’est la 1ére fois que j’y montre le bout de mes godasses… alors pour m’y repérer !! Je comptais sur mon copilote, alias Ludo le silencieux, mais y devait sûrement cuver de la veille et ne m’a pas été d’une grande utilité !!

Bref, on trouve tant bien que mal le complexe sportif après quelques hésitations et tombons illico sur le gentil organisateur de ces foulées Méricourtoises. On salue donc l’ami Christophe qui part vérifier le circuit. Comme nous sommes arrivé aux aurores, on a le temps de visiter le centre sportif. L’impression est très positive !! quel bel outil de travail pour le responsable des sports de la Commune !!! on y trouve, pèle mêle, 2 salles de sport, 2 dojos (1 judo et 1 karaté), une salle de muscu, un grand hall d’entrée…. En un mot, de quoi bien s’éclater !!

Au fil de nos déambulations, on atteint la petite salle réservée aux inscriptions. On y retrouve nos copains de Lapugnoy, Bernard et Sébastien. Ils nous précisent que les foulées punéennes auront lieu le 10 novembre 2008. On leur promet d’être présent pour leur belle course nature. D’autres membres du club nous rejoignent. L’ambiance est conviviale et toute la troupe se dirige vers le parking afin de s’équiper pour l’échauffement.

L’équipe organisatrice s’affaire afin de régler les derniers détails. Le speaker fait monter la sauce en énumérant les partenaires de cette épreuve ainsi que les courses à venir. L’énergumène qui tient le micro n’est pas un inconnu : il s’agit de Fred Talaga, le frère de l’organisateur. Bin ouaih, l’organisation est une affaire de famille à Méricourt !!!

Le climat, plutôt clément à notre arrivée, est en train de changer : les nuages enlacent maintenant le sommet du terril et la température baisse de quelques degrés. Il fait désormais un peu frisquet. Les nuages englobent tout à coup l’ensemble du terril !! On se croirait dans les Alpes !!! Allons-nous courir dans le brouillard ?!!

En fait, le parcours n’emprunte que le bas du terril en montant lentement par des paliers reliés par des virages en lacet. La course est de ce fait épargné par les nappes brumeuses.

Le circuit mesure 3,5km à parcourir 2 ou 4 fois en fonction de la distance choisies.

Bon, le départ est donné à la bonne centaine de concurrents présents pour cette épreuve. Devant, ça s’active dur et quelques JCBistes montrent le bout de leur nez : Coco, Valéry, Marcel, Ludo, Lolo M, Stécy, Hervé….. d’autres optent pour une stratégie d’attente : Nath H, Nath Z, Katherine M, Jo, Marie Christine, Olivier, Bernard, Claude F et Lolo B.

Le parcours permet aux coureurs de se croiser régulièrement et de s’encourager à chaque occasion…

Christophe a reconfiguré le tracé de la course en évitant complètement les passages en ville pour se consacrer aux possibilités qu’offre la proximité du terril. Le résultat est bien résumé dans le slogan de la course : « entre cross et trail ».

Cross par le côté herbeux et terreux du circuit nécessitant quelques belles relances.

Trail pour la mixité du tracé : route et chemin.

La variété du parcours le rend attractif…c’est, en tout cas, le sentiment général d ‘après course !!

Pour saluer les concurrents, le soleil apparaît en fin de matinée… nous redécouvrons alors le terril dans sa globalité !! c’eut été marrant de grimper là haut, non !!?? Une piste d’évolution du parcours !!?? Hein Christophe…

A titre personnel, après un départ prudent, je commence à « ramasser les morts ». Le 1er d’entre eux  vient de Liévin et à plus le look d’un haltérophile que celui d’un joggeur !! Notre ami Claude F a le visage des mauvais jours !! parti trop vite le pépére !!On a l’impression qu’il « coure » avec le frein à main serré en tractant une caravane double essieu !!! au moment de le doubler, je lui plotte les fesses pour le dérider un peu… peine perdue, y’est vraiment pas en forme le gaillard !!! le connaissant, il donnera sa pleine mesure pendant la 3éme mi-temps !! c’est quand même là qu’il est le plus efficace… hein Bacchus !!!

Le second, n’a pas plus fière allure…. Il s’agit d’un grand spécialiste du marathon !!! Marcel ne va pas trop bien…en arrivant à sa hauteur, je m’informe de son état : il me précise qu’il a oublié sa bombe de ventoline, pour un asthmatique, c’est balot quand même!! sacré Marcel, un jour il oubliera sa tête !! Je lui conseille de ne pas forcer et de finir tranquillement, quitte à le faire en marchant.

Bon, les autres avaient trop d’avance et je termine la dernière boucle en essayant de garder le même rythme.

Après tant d’efforts consentis, quelques soiffards s’orientent vers le bar… bin ouaih, y faut hydrater la machine maintenant…. Et là, on constate que l’organisation est très perfectible…. La certification ISO en matière d’organisation d’événement n’est pas encore dans la poche : un seul fût de bière !!!!!!! incroyable en plein bassin minier !!!! D’éminents spécialistes du jus de houblon se sont pourtant déplacés spécialement pour cette épreuve !!!! voilà une faute de gout difficile à accepter !!!! Carton jaune Monsieur Talaga

Après la course et la remise des récompenses, nos sens seront flattés par une frite-saucisse-merguez préparée par un partenaire de l’épreuve, 

La déception du mauvais dimensionnement de la quantité de bière sera toutefois atténuée par la qualité et la convivialité du repas…. « Mustang Burger » est vraiment le roi de la frite !!!

Au final :

- belle épreuve sur un parcours attractif

- belle mobilisation des adhérents du club

- repas très sympa pris en groupe

Les résultats :

14km (59 partants)

Valéry 5éme

Ludo 12éme

Lolo M 13éme

Coco 14éme

Hervé 20éme

Stécy 21éme

Lolo B 25éme

Nath H 30 éme

Elie Talaga 40éme

Marcel 46éme

Bernard 51éme

Claude « Bacchus » F 52éme

Nath Z 55éme

Marie Christine 58éme

Katherine M 59éme

7km (55 partants)

Olivier 40éme

Jo « josette » F 54éme

3,4km (17 partants)

Lucas « meilleur que le père »  Frémaux 9éme

1,7km (14 partants)

Bodart Clément 8éme

Talaga Louise 9éme

BRAVO A TOUS LES PARTICIPANTS ET A L’EQUIPE ORGANISATRICE

Laurent B
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