LE TRAIL BULLYGEOIS DES POILUS

I) LA CREATION DU TRAIL


A l’issue du trail des poilus organisé par Jacky Clément et l’association Jog’Ablain, beaucoup de participants se sont exprimés sur le livre d’or du site Internet de l’épreuve. A la lecture des commentaires, on se rend vite compte de l’attrait qu’a suscité cette course et son organisation auprès des concurrents. On observe qu’il y a un vide dans le calendrier des courses nature qui a été comblé par la création de cette épreuve. Quelle belle idée que d’organiser cette course dans notre région !!!


Quand Jacky a précisé qu’il organiserait son épreuve tous les 2 ans, nous étions tous partagés entre 2 sentiments :

· La déception de devoir attendre 2008 pour gambader à nouveau sur les sentiers de son trail

· La compréhension de sa décision face à la quantité de travail nécessaire à l’organisation d’un tel événement


L’idée à très vite germé dans l’esprit de certains membres du Jogging Cross Bully de se substituer 1 année sur 2 à l’association Jog’Ablain et d’organiser nous même un trail. Cette nouvelle course nature sera de même nature, même distance que le trail des poilus et sera également située dans les collines de l’Artois. Le trail Bullygeois des poilus est né.


Il fallait alors proposer l’idée au club d’Ablain. Ils furent d’emblée d’accord sur le principe. L’idée est donc de fidéliser un groupe de coureurs nature sur une épreuve annuelle organisée alternativement par 2 associations différentes. Bien évidemment, la création de ce concept original s’est opéré en concertation entre les 2 associations. Il existe dorénavant un partenariat entre les 2 clubs, chacun aidant l’autre dans l’organisation de son trail.

I) LE TRAIL BULLYGEOIS DES POILUS 2007

1) Les distances


2 distances seront proposées aux participants :



* 23km



* 47km
Le parcours des 2 courses sera commun sur les 10 premiers et les 13 derniers km du 47 km.

2) La date


A priori, on s’oriente vers une épreuve programmée le dimanche 11 mars 2007 avec un départ à 8h30 depuis la salle Ternois de Bully les Mines.

3) Le parcours


47km : Bully, Aix Noulette, Bouvigny,Hersin Coupigny, Fresnicourt le Dolmen (Verdrel, forêt d’Olhain), Servins, Bouvigny, Ablain (Lorette), Aix Noulette, Bully.


23km : Bully, Aix Noulette, Bouvigny, Aix Noulette, Bully

4) Les inscriptions


Le nombre de participants sera limité à 300 avec clôture des inscriptions le 1er Mars 2007.

Le bulletin sera téléchargeable depuis le site Internet.

