ARRAS LE 28 AOUT 2005 LES 10 KM (FETE DE L’ANDOUILLE)

Temps magnifique , on transpirait déjà à 9h du matin . La foule , très présente et active sur tout le parcours,encourageait les "Champions" vêtus de leur maillot bleu estampillé "Jogging cross bully"; du beau monde ,jugez - en :Nath H. qui filait comme l'hirondelle , Ludo Z. qui discutait,en courant ,avec les 833 coureurs...,Olivier qui fit une place honorable à l'arrivée , Claude L. qui a oublié ses maux de dos, de genoux ...,J.Mich. G.:la régularité du métronome , Nath. Z. qui s'est bien battue contre la fatigue (et qui n'a pas apprécié les andouillettes ..) et l'Ancien Bernard B. qui a arrêté sa pendule biologique à 50 ans ! et qui n'a plus d'âge....!

Il y avait 4 boucles  à faire dans Arras;à chaque virage le resserrement des coureurs augmentait la difficulté des reprises toujours sur des côtes .
Résultat du JCB entre 42’ (Nat H) et 57’ (Nat Z)
Ce fut un plaisir .

Bernard .

LILLE LE 3 SEPTEMBRE 2005 LE SEMI (FETE DE LA MOULE)

Etaient au départ porte de Paris : Kat D, Nat H, Jean Mich Mich , Ludo Z, Claude F, Olivier H Bernard B. Monsieur Serge G était présent mais invisible : à femme quant tu nous tiens…(il a préféré chiner avec madame !).

L’organisation est toujours parfaite, le temps était de la partie et l’ambiance à la fête d’autant que la course se déroulait dans le cadre de la grande braderie de Lille.
En cadeau : un tee shirt, une très belle médaille bleu blanc rouge offerte par la Communauté Urbaine de Lille, et un sachet d’isostar.
On comptait 2700 coureurs au 10 kil et 370 au semi.

Pour le JCB, les temps s’échelonnent de 1h35 (Nat H) à 1h59 (Bernard l’ancien).

Bernard

OLHAIN LE 11 SEPTEMBRE 2005 LE 10KM (TRAIL)
Les présents : Nat H, Nat Z, Ludo Z, Claude F, Olivier H, Stécy B et Laurent B.

Course nature par excellence : pas un instant de répit, on descend on monte, parfois on marche tellement la pente est raide et la fatigue présente. Il y a peu de portion plate mais quel régal. Le parcours est sympa, diversifié (champ, sous bois, route). Les spectateurs présents applaudissent les coureurs. Ici, il n’y a pas de chasseur de primes comme on en trouve sur les parcours routiers, l’ambiance est très conviviale.

Le JCB a participé aux 10 km mais il y avait d’autres distances proposées aux plus courageux : 22, 44 ou 66km !!! Déjà le 10 km était costaud…

Résultat de le section : entre 50’ (Nat H) et 1h07 (nat Z). 

Bravo à tous les participants car l’essentiel était vraiment de le terminer, ce satané trail !!! 

LOOS EN GOHELLE LE 18 SEPTEMBRE 2005 7,5 et 15KM (TRAIL)
Etaient présents :

· 7,5km : Kate, Christine H, Nat Z, Nat H, Serge, Laurent B

· 15km: Ludo, Claude F, Laurent M, Stécy

Trail des terrils Loossois: 1 terril (7,5km) ou 2 terrils (15km). Le parcours est le même  depuis plusieurs éditions. Vallonné en sous bois au départ puis les choses sérieuses commencent avec l’ascension du terril proprement dite. Seuls les plus costauds la font en courant. La majorité des coureurs marche sur la pente terminale !!. Là haut, le photographe immortalise l’événement. Pas le temps de profiter du panorama que la descente vers l’arrivée est déjà amorcée. En bas, les plus courageux repartent pour une 2éme boucle alors que les concurrents du 7,5km en terminent (ouf !!!).
L’ambiance est très sympa avec du rock à la sono (AC/DC….). Après la course, un fût de bière du meilleur effet est à la disposition des plus assoiffés (dont quelques membres éminents du JCB).

L’organisateur explique  ensuite que la salle des remises de récompenses était à l’époque de l’exploitation minière « la salle des pendus ». Ce lieu servait de vestiaire aux mineurs qui, avant leur descente au fond (de la mine), pendaient leurs vêtements au plafond.
Lieu symbolique chargé d’histoire… les efforts consentis lors de ce trail semblent bien dérisoires quant on pense au conditions de travail des mineurs de l’époque.
En terme de récompense, une petite pensée pour Nat H qui remporte le challenge des courses nature avec deux 2eme place et deux 1ere place. Bravo encore à Nathalie.

Une deuxième Nat s’est également distinguée en terminant dans les 10 premières vétéranes sur le challenge. Bravo Nat Z.

Bravo également à tous les adhérents de la section qui ont réussis à grimper leurs grandes carcasses tout là haut !!! .

Le Président de la ligue d’athlé a également annoncé que cette épreuve servirai de cadre aux championnats régionaux de course montagne 2006. Du beau monde en perspective pour la prochaine édition.
Laurent B

MARCQ EN BAROEUL LE 18 SEPTEMBRE 2005 (SEMI)
Dimanche 18 Sept. 2005 ,c'était les 21,100 km de Marcq en Baroeul , honoré du label fédéral national .

Avaient chaussé les tennis :Christine , J; Michel , et Bernard .La météo était au rdv , pas de vent , ciel bleu ;public très nombreux ,bonne organisation matérielle . Echauffement 20 mn avant le départ et étirements 
étirements 20 mn après la course étaient assurés par une "nana" dynamique , tonique et pleine d'humour .
Le parcours (1 petite boucle de 1,100 km et 2 boucles de 10 km chacune )est magnifique , presque tout en campagne verdoyante et boisée.
Les temps de nos coureurs du club sont de 1h57mn ,1h57 mn , 1h57 mn :(rappel:on ne doit pas copier sur son voisin !! ) .
1372 partants et à l'arrivée 1148 se sont fait classés .
A very nice day .
Amitiés 

Bernard .

