CASSEL - LA MONTAGNE D’UN JOUR - 26 MARS 2006
La course de Cassel (14km et des brouettes) servait de cadre au championnat départemental du nord de course montagne. On a eu tout le loisir de comprendre pourquoi durant la course !!!

Le parcours se caractérise par une succession de montées très abruptes et de descentes souvent très techniques (pavés, escaliers, chemin boueux et étroit…). Il s’agit d’une épreuve très difficile. C’est du maouss costaud, format XXL.

Le départ se situe à Oxelaere (en bas) et l’arrivée à Cassel (en haut). Le parcours s’effectue sur 2 boucles de montées-descentes successives, pas de pauses pour récupérer. Une partie des grimpettes se fait en marchant !!

La course est sympa avec un point de vue exceptionnel sur la plaine des Flandres (depuis le moulin de Cassel), mais que d’efforts pour pouvoir en bénéficier !!!

Cette épreuve est du niveau des 16 derniers km du trail des poilus, mais avec moins de secteur pour la récupération : ce n’est jamais plat.

Sur ce type de parcours, Ludo Z s’est régalé : 1h14 pour effectuer les 14 km !! j’ai personnellement eu beaucoup plus de difficultés : 1h27.

Heureusement une canette de bière est offerte à l’arrivée !!! (la « gavroche » que je ne connais pas !!).
Laurent B 

